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EJERCICIOS resueltos

1. Dado el sistema: {ii +$Y7:117 , razona si los siguientes pares son solucion.

3(3)+2(4)=9+8=17
5(3)-(4)=15-4=11
3(5)+2(1)=15+2 =17
5(5)— (1) =25-1=24#11
3(3)+2(1)=9+2 =11#17
5(3)-(1)=15-1=14#11

a) x=3, y=4 Sol: Si es solucién {
b) x=5, y=1 Sol: No es solucién {

c) x=3,y=1 Sol: Si es solucién {

2. Escribe un sistema de dos ecuaciones cuya solucion sea:
a) x=1,y=2 Sol: B2y =7
5x-y=3
3x-y=8
2x-y=5

(™ . vy ™4

b) x=3,y=1 Sol: {
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b) x=5, y=1 Sol: No es solucién )2l =15 2=17
5(5)- (1) =25-1=24#11
c) x=3,y=1 Sol: Si es solucién 2E)+d0) =9 A=10H7
5(3)-(1)=15-1=14#11
Escribe un sistema de dos ecuaciones cuya solucién sea:
a) x=1,y=2 Sol: B2y =7 E
5x-y=3
3x-y=8
b) x=3,y=1 Sol:
e Y © {Zx =y=5
3x+5y=21
=2,y=3 Sol:
P, 7= & {x—4y:—10
Haz una tabla de valores y da la solucién del sistema: {;z * ings

x=2 x‘fz -1 0 1 2
Sol: 3x+2y =8 > Sx-y =9
y‘7 11/2 4 5/2 1

Escribe una ecuacion para completar con la x - y = 1, un sistema que sea:





[image: image3.png]Jucion .. |08 Solucién de...| ] grafica de u... | 4 Resolucisn .. | ] Resolviendo...| <> Representac...| l :UdeC :: We... . . grafica de s..

& | @ recursostic.educacion.es/secundaria/edad/desomatematicasA/dquincena6/impresos/dquincena6.pdf

A== X[=z =1 S x|z
Sol: 3x+2y =8> S5x-y=9—>
=1 y‘7 11/2 4 5/2 1 y‘—19 14 9 4 1

4. Escribe una ecuacion para completar con la x - y = 1, un sistema que sea:
a) Compatible determinado
b) Incompatible
c) Compatible indeterminado

a) Por ejemplo 2x + y = 2 b) Por ejemplo, 2x - 2y = -3 c) Por ejemplo, 3x - 3y = 3





